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Izvješćem o radu Gradske knjižnice Ivan Vidali u protekloj godini zadržali smo prihvaćeni
oblik i sadržaj Izvješća o radu u 2010. godini s osnovnim zacrtanim ciljem sadržanim u
poruci gosp. Iva Josipovića, predsjednika Republike Hrvatske koja zauzima značajno mjesto
u našoj knjižnici i stoga je ponovno citiramo na samom početku Izvješća o radu u 2011.
godini.

U 2011. godini Hrvatsko knjižničarsko društvo izdalo je IFLA-ine smjernice za narodne knjižnice,
kojima Međunarodni savez knjižničarskih društava i ustanova (Internatioanal Federation of Library
Associations and Institutions) propisuje osnovne principe rada, standarde i dobre primjere iz prakse
u radu narodnih knjižnica svijeta.

Analiza rada i povratna informacija rezultata koji se mogu uspoređivati, kako s propisima tako i s
praksom u drugim knjižnicama, vrijedan su pokazatelj uspješnosti i nezaobilazni podatak u
planiranju poslovanja knjižnice u budućnosti i zbog toga smo dijelove Smjernica uvrstili u prikaze
rada naše knjižnice.

S ciljem lakšeg i pravilnijeg praćenja podataka o radu naše knjižnice u uvodnom dijelu
odlomaka citirali smo i posebno istaknuli IFLA-inu smjernicu vezanu za određenu aktivnost
knjižnice.

Sa zadovoljstvom smo utvrdili da se redovite aktivnosti Gradske knjižnice Ivan Vidali u najvećem
dijelu podudaraju sa IFLA-inim smjernicama za narodne knjižnice  i time pokazali da su redoviti
poslovi i posebne  aktivnosti u našoj knjižnici uspješno planirani  i realizirani.

Odstupanja od zacrtanih IFLA-inih smjernica obvezuju, kako osoblje knjižnice, tako i osnivača Grad
Korčulu i sve koji učestvuju u financiranju i planiranju rada knjižnice.

U Izvješću o radu knjižnice u 2010. godini naglasili smo kako nas „upravo ponos ispunjenja
zacrtanih ciljeva najviše motivira i pokreće“. Podudaranje naših rezultata sa zacrtanim smjernicama
Međunarodnog saveza knjižničarskih društava i ustanova još jednom potvrđuje da je upravo takav
način rada najuspješniji.

Uobičajeno - podaci u Izvješću kombinacija su tekstualnih i brojčanih, statističkih, grafičkih i
vizualnih prikaza rada osoblja knjižnice u protekloj godini.

Kako našim korisnicima uvijek pružamo neke nove sadržaje tako i ovo Izvješće o radu sadržava novi
dodatak posve razumljiv u vremenu pojačane informatičke tehnologije – DVD sa snimljenim
materijalima kulturnih događanja koja će najbolje dočarati zadovoljstvo korisnika uslugama
knjižnice.

Iako su sva događanja detaljno  prikazana na internetskim stranicama knjižnice www.gk-korcula.hr
vjerujemo da ćete ih ovako sakupljene na jednom mjestu sa zanimanjem pogledati.

ravnateljica

Tajana Grbin

uvod
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„Knjižnice su duše gradova, mjesta gdje mladi i stari
stječu znanja , oplemenjuju se. Knjižnica u Korčuli
duša je ovoga otoka.

Drago mi je da sam bio ovdje i vidio kako i Korčula ima
mjesto gdje se ljudi susreću s književnošću,
umjetnošću i znanošću. Čestitam Gradu, knjižnici i
djelatnicima na predanom radu!“

 Ivo Josipović

„Narodna knjižnica kao lokalni prilaz znanju osigurava osnovne uvjete za cjeloživotno učenje,
neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinca i društvenih skupina.“

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knižnice

Narodna knjižnica osigurava pristup znanju, informacijama, cjeloživotnom učenju i djelima mašte
pomoću niza izvora i službi, a na raspolaganju je svim članovima zajednice bez obzira na njihovu
rasu, nacionalnost, spol, religiju, jezik, invaliditet, ekonomski i radni status te obrazovanje.

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

„U Manifestu se izražava UNESCO-vo uvjerenje da je narodna knjižnica vitalna snaga u
obrazovanju, kulturi i obavješćivanju i bitan čimbenik u gajenju mira i duhovnog blagostanja u

svijesti muškaraca i žena.“

Pravni i financijski okvir:

„Odgovornost za narodnu knjižnicu imaju lokalne i nacionalne vlasti. Ona mora biti poduprta
posebnim pravnim propisima i financirana od nacionalne i lokalne vlasti. Knjižnica mora biti

bitnom sastavnicom svake dugoročne strategije na području kulture, osiguranja informacija,
opismenjavanja i obrazovanja.“

IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

 zacrtani cilj

 poslanje i djelatnost
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Gradska knjižnica Ivan Vidali smještena je na katu obnovljene zgrade Doma kulture Liburna u
centru grada, namjenski je uređena i suvremeno opremljena. Sastoji se od jedne veće prostorije u
kojoj se nalaze: informativni pult, prostor za smještaj građe u otvorenom pristupu, dječji odjel,
čitaonica periodike, studijska učionica i 4 radna mjesta za rad korisnika na računalima. U odvojenoj
prostoriji smještena je građa zavičajne zbirke Korčula, koja se koristi u knjižnici uz posebnu dozvolu.

Prostori knjižnice u potpunosti zadovoljavaju potrebe za razvoj knjižničarstva u korčulanskoj sredini.
Ukupnom veličinom (knjižnica i spremište) od oko 280 m2, u skladu su s preporučenim
vrijednostima zadanim Standardima za narodne knjižnice RH, kao i sa smjernicama za razvoj
korčulanske knjižnice u suvremeno informacijsko središte.

   „Izgled knjižnice treba biti ugodan i privlačan.“

Zbog neprestanog povećanja broja knjiga u fondu knjižnice stalna je potreba za smještaj manje
korištene građe u skladišni prostor knjižnice koji se nalazi na istom katu, uređen je i moguće ga je
svakodnevno koristiti.

„Knjižnica treba osigurati kvalitetnu elektroničku opremu.“

Informatička oprema u knjižnici:
Pored ostale suvremene opreme knjižnica posjeduje ukupno 9 računala, od koji su 3 računala za
potrebe djelatnika knjižnice, 4 za potrebe korisnika s internetskim pristupom, 1 za potrebe mlađih
korisnika bez pristupa na internet i 1 računalo za pretraživanje online kataloga knjižnice. Iako je
broj računala zadovoljavajući informatička oprema je različite starosti i kvalitete, pa je starija
računala potrebno postepeno zamijenjivati novima kako bi se održala postojeća kvaliteta usluge.

 Zaposlenici

U Gradskoj knjižnici Ivan Vidali zaposlene su na neodređeno vrijeme 3 djelatnice, diplomirane
knjižničarke Izabel Skokandić, Milojka Skokandić  i Tajana Grbin, ravnateljica.

U 2011. godini istekao je četverogodišnji mandat ravnateljice knjižnice, pa je Gradsko vijeće Grada
Korčule, na osnovu raspisanog javnog natječaja za ravnateljicu ponovno izabralo Tajanu Grbin  na
vrijeme od četiri godine.

Računovodstvo i knjigovodstvo knjižnice vodi djelatnica Grada Korčule u okviru svog radnog
vremena, a sredstva za plaću osigurava joj Odjel za proračun i financije Grada Korčule. Domar i
domaćica Doma kulture Liburna, djelatnici zaposleni u Centru za kulturu Korčula zaduženi su za
održavanje i čišćenje i prostora knjižice.

prostor i oprema

osoblje knjižnice
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„Knjižničar osmišljava, planira, organizira i provodi, upravlja i procjenjuje knjižnične
informacijske službe i sustave namijenjene zadovoljavanju potreba korisnika. To ujedno

uključuje izgradnju zbirke, organiziranje i korištenje građe, pružanje savjeta i pomoći korisnicima u
traženju i korištenju informacija te razvoj sustava koji će olakšati pristup knjižničnoj građi.“

 Povremeno zaposleni i volonteri

Za vrijeme ljetnih mjeseci, knjižnica zapošljava studente i učenike kao pomoć na jednostavnijim
knjižničarskim poslovima. U 2011. godini preko Učeničkog servisa Srednje škole Korčula privremeno
je uposleno dvoje učenika koji su pomogli u poslovima revizije knjižničnog fonda i redovitom
cjelodnevnom radu u ljetnom radnom vremenu.

 Stručno usavršavanje

Stručno usavršavanje je stalna obveza svih zaposlenika, posebno u javnim službama. Kontinuirano
stručno usavršavanje u knjižnicama je sastavni dio opisa radnog mjesta knjižničara.

„Knjižničar je djelatnik posrednik između korisnika i građe. Stručno obrazovanje i trajna
izobrazba knjižničara prijeko su potrebni za osiguranje primjerenih službi.“
                                                   IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice

Svake godine Centar za stalno stručno usavršavanje (CSSU) Nacionalne i sveučilišne knjižnice,
Filozofskog fakulteta-Odsjek informacijskih znanosti, Knjižnica grada Zagreba i Hrvatskog
knjižničarskog društva organizira tečajeve tijekom cijele godine, ali je osoblju knjižnice nemoguće
svima prisustvovati zbog velike udaljenosti od centra i visokih troškova prijevoza. CSSU redovito
prati stručno usavršavanje knjižničara i izdaje potvrde o pohađanju seminara.

Program stručnog usavršavanja knjižničara nije prihvaćen u prijavama na javne pozive za potrebe u
kulturi (Grada Korčule, Dubrovačko-neretvanske županije i Miinistarstva kulture RH) pa je odlazak
na seminare i stručne skupove financiran isključivo iz nedostatnih vlastitih prihoda knjižnice.
 Stalno stručno usavršavanje smatramo pravom i obvezom profesije kojom se bavimo

i od toga ne želimo niti smijemo odustati.

Iako u 2011. godini zbog smanjenih financijskih mogućnosti
nismo mogli prisustvovati većem broju tečajevima i susretima u
skladu s interesima za ponuđene teme uspjeli smo prisustvovati
sljedećim skupovima:

1. Dubrovnik – Dubrovačke knjižnice
„Knjižnice i knjižničari na početku tisućljeća“
predavač: prof.dr. Aleksandra Horvat
(Filozofski fakultet u Zagrebu)

2. Kotor – prekogranična suradnja Dubrovnik i Kotor – gradovi i
knjige
„Promjene: korisnici – knjižnice – usluge“
Evolucija i revolucija u korisničkim uslugama u knjižnicama u
svijetu
predavač: prof.dr. Tefko Saračević (Rutgers University, USA)
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3. Dubrovnik – Dubrovačke knjižnice
„Prijateljstvo s knjigama“
predavač: dr.sc.fra Andrija Nikić (HKD Mostar)

4. Split – Gradska knjižnica Marka Marulića
„Knjiga i književnost na novim medijima“
predavači: dr.sc.Hajrudin Hromadžić (Filozofski fakultet u Rijeci),
dr.sc. Franjo Pehar (Odsjek za knjižničarstvo Zadar),
dr.sc. Kornelija Petr Balog (Odsjek za informacijske znanosti Osijek) i drugi

Redovito surađujemo sa studijima knjižničarstva kroz različite pozvane ankete i upitnike za
knjižničare dostupne u elektronskom obliku. Na taj je način primjerenije omogućeno uključivanje i
djelatnicima udaljenijih knjižnica kao što je naša.

Projekti u koje smo bili uključeni, a koji su pozitivno utjecali i na vlastite aktivnosti:

 Filozofski fakultet u Osijeku – Odsjek za informacijske znanosti
Istraživanje multikulturalnih usluga hrvatskih narodnih knjižnica – anketa

 Filozofski fakultet Osijek – Odsjek za knjižničarstvo
Arhivske, knjižnične i muzejske zbirke u pokretu - upitnik

Redovito se održavaju stručni kontakti i susreti s voditeljicom Matične službe za narodne i školske
knjižnice Dubrovaćko-neretvanske županije Maricom Šapro-Ficović. Posebno ističemo teme kojima
je dodatno potaknuta suradnja knjižnica na našem području:

 Ston – Narodna knjižnica

Izgradnja fonda – nabava u narodnim knjižnicama Dubrovačko-neretvanske županije

 Dubrovnik – Dubrovačke knjižnice
- Primjena pravila o reviziji i otpisu u praksi narodnih i školskih knjižnica

Dubrovačko-neretvanske županije – primjeri iz prakse
- Upute za izradu popisa otpisane građe
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„Knjižnična zbirka je dinamičan resurs. Da bi se osigurao njezin značaj za zajednicu potreban
je neprestani priljev nove i otpisivanje stare građe.“

Revizija knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Ivan Vidali provedena je u skladu s Pravilnikom o
reviziji i otpisu knjižnične građe, a na temelju propisa Zakona o knjižnicama i Odluke o provođenju
revizije (broj 42/2010.).

Na pripremi i provođenju revizije radile su tri knjižnične djelatnice, te dvoje pomoćnika na
jednostavnijim poslovima revizije u vrijeme školskih praznika, zaposlenih putem Učeničkog servisa
Srednje škole Korčula.

Revizija cjelokupnog knjižničnog fonda u Gradskoj knjižnici Ivan Vidali provodila se u dva dijela zbog
različitog prostora skladišnog i posudbenog odjela knjižnice:

1. SKLADIŠNI PROSTOR (depo)

U 2010. godini odrađena je djelomična revizija cjelokupnog fonda smještenog u skladišni prostor
knjižnice. Evidentirano je ukupno 5.890 knjiga uvedenih u računalnu evidenciju ZAKI programa
dostupna korisnicima uz pomoć osoblja knjižnice.

Sređivanje građe u skladišnom prostoru i djelomična revizija nastavila se i u 2011. Godini, a odvijala
se u radnom vremenu djelatnica uz redovite poslove s korisnicima.

2. POSUDBENI ODJEL U OTVORENOM PRISTUPU

Revizija knjižničnog fonda u otvorenom pristupu održana je u periodu od 18. travnja do 14.
svibnja 2011. godine kada je knjižnica bila zatvorena za korisnike. Korisnici su unaprijed
obaviješteni o vremenu i postupku provođenja revizije putem oglasnih ploča, vijestima na lokalnoj
radio postaji, kao i obavijestima na knjižničnoj i lokalnim internetskim stranicama. Omogućeno je
svakodnevno vraćanje knjiga u predvorju knjižnice.

Nakon završene revizije Povjerenstvo za provođenje revizije fonda Gradske knjižnice Ivan Vidali
izradilo je Zapisnik o reviziji i Zapisnik predložene građe za otpis iz fonda knjižnice po kriterijima
propisanim Pravilnikom o reviziji i otpisu knjižnične građe - dotrajala građa, uništena građa
(nevraćena i nestala). Iako je Pravilnikom o reviziji i otpisu predviđena i građa za otpis na osnovu
kriterija zastarjelosti  takva građa nije predložena za otpis već je obrađena u programu ZAKI i
preseljena u skladišni prostor. Na taj način, iako se rjeđe posuđuje dostupna je na zahtjev korisnika
i može se posuditi kao i građa u slobodnom pristupu.

„U određenim je okolnostima neophodno održavanje zbirke starije i manje korištene građe na
policama koje nisu izravno dostupne korisnicima. Održavanje građe u spremištu treba biti
redovita i kontinuirana aktivnost.“

Zapisnici su u skladu s propisima poslani na uvid i odobrenje Matičnoj službi za narodne i školske
knjižnice Dubrovačko-neretvanske županije i Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo Nacionalne i
sveučilišne knjižnice u Zagrebu.

(Prilog: Zapisnik o reviziji, Zapisnik o otpisu, Dopis Matične službe za narodne
i školske knjižnice i Hrvatskog zavoda za knjižničarstvo s odobrenjem na predloženu reviziju fonda)

revizija knjižnične građe
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Zapisnici i odobrenja za otpis poslana su na uvid osnivaču.

Marica Šapro Ficović, voditeljica Matične službe za narodne i školske knjižnice Dubrovačko-
neretvanske županije čestitala je Povjerenstvu na „stručno obavljenom poslu i iznimno urednoj i
preglednoj dokumentaciji“.

Na stručnom skupu ravnatelja narodnih knjižnica i voditelja školskih knjižnica u Stonu na temu
revizije i otpisa posebno je istaknuta Gradska knjižnica Ivan Vidali kao primjer dobre prakse o čemu
je pozvano govorila ravnateljica knjižniceTajana Grbin.

U postupku provođenja revizije i otpisa u potpunosti je sređena knjižnična građa u programu ZAKI i
sada se svaka jedinica dostupna za posudbu nalazi u računalnom katalogu Gradske knnjižnice.

Na preporuku Matične službe za narodne i školske knjižnice otpisana građa zajedno sa građom koja
nije u fondu knjižnice (donacije) pripremljena je za poklon Hrvatskom kulturnom društvu Napredak
u Mostaru za potrebe njihove obnovljene knjižnice.

Izgled knjižnice za vrijeme provođenja revizije:
svaku knjigu trebalo je skinuti s police i evidentirati je u računalu u programu ZAKI i nakon pregleda

smjestiti na odabrano mjesto (slobodni pristup, skladišni prostor ili prijedlog za otpis)

U Gradskoj knjižnici Ivan Vidali sustavno se, od 1991. godine prikuplja zavičajna građa. Prikupljanje,
obrada po pravilima struke, čuvanje i promocija zavičajne građe, jedna je od važnijih zadaća
knjižnice.

„Narodna knjižnica treba svojim djelovanjem pomoći očuvanju kulture, povijesti i tradicija
lokalne zajednice i učiniti ih neposredno dostupnima.“

U zavičajnoj zbirci prikuplja se, obrađuje, smješta i čuva sva dostupna
knjižna i neknjižna građu koja se u bilo kojem smislu odnosi na zavičaj:

 Publikacije objavljene na području grada i otoka Korčule, te
poluotoka Pelješca, i manjim dijelom otoka Mljeta i Lastova

 Publikacije Korčulana i osoba koje su svojim životom i djelom
povezane sa Korčulom i Korčulanima objavljene bilo gdje u
svijetu

 Sve publikacije o Korčuli i Korčulanima objavljene bilo gdje u
svijetu.

zavičajna zbirka
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Zavičajna građa ne posuđuje se van prostora knjižnice, te je u tom smislu osigurana  posebna
prostorija za smještaj u zatvorenim ormarima i prostor za rad korisnika s ovom građom od
posebnog interesa.

Kontinuirano se radi na prikupljanju građe za zavičajnu zbirku «Korčula». Za svaku  novonabavljenu
jedinicu zavičajne građe izrađen je skraćeni kataložni opis i tiskani listići za mjesni, autorski i
predmetni papirnati katalog zavičajne zbirke (jedini klasični katalog u knjižnici). Paralelno se radi na
uvođenju knjižne zavičajne građe u računalni katalog programom ZAKI. To nije moguće napraviti za
cijeli fond zavičajne zbirke jer se on, pored knjiga sastoji od različitih materijala koji se ne mogu
programski obraditi (fotokopija, slika, tiskanica, brošura, posebnih otisaka…). Trenutno su u ZAKI
programu obrađene i uvrštene u računalni katalog građe samo knjige.

„Osiguravanjem širokog raspona građe i aktivnosti narodne knjižnice pružaju djeci mogućnost
da osjete radost čitanja i uzbuđenje otkrivanja znanja i djela mašte“.

Zavičajnost u praksi

 „Majsan – arheološki lokalitet“
Istraživački zadatak u materijalima zavičajne zbirke gradske knjižnice

IV. b razred Osnovne škole Petra Kanavelića u posjeti knjižnici i  Zavičajnoj zbirci Korčula

s učiteljicom Lili Favro             udubljeni u zadatak – pronaći materijale u katalogu zavičajne zbirke

Učenici IV.b razreda i učiteljica Lili Favro najvjerniji su korisnici zavičajne zbirke „Korčula“ u kojoj
uvijek pronalaze dobre ideje za naknadnu obradu u razredu.

 „Da se ne zaboravi...“
radionica zavičajnog govora – voditeljica Luči Farac
Učenici IV.b razreda obrađivali su zavičajni govor u knjižnici

Slagali smo likove, pogađali nepoznate riječi, prepoznavali nazive drvene barke, natjecali se u
pogađanju nepoznatog predmeta i na kraju sastavljali pjesmice u zavičajnom govoru.
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 „Narodna knjižnica treba biti ključan čimbenik u lokalnoj zajednici u sakupljanju, čuvanju i
promidžbi lokalne kulture u svoj njezinoj raznolikosti.“

„Korčulanske kartuline“
Tea Marinović

 izložba razglednica
16.12.
atrij Doma kulture

 predstavljanje knjige
22.12.
Gradska vijećnica

Knjigu je predstavila Stanka Kraljević
Tekstove iz prošlosti čitao Tonči Gatti
PP prezentacija „Stare razglednice Korčule“

U suradnji s Ogrankom Matice hrvatske Korčula predstavljena
je kolekcija starih razglednica iz privatne zbirke obitelji
Marinović i knjiga „Korčulanske kartuline“  autorice Tee
Marinović kao iznimni doprinos građi zavičajne zbirke.

Zavičajna Biblioteka Žilković, osnovana je 2006. godine na inicijativu Prof.dr.
Gorana Kalogjere, uz potporu Grada Korčule u okviru nakladničke djelatnosti
knjižnice. Uz pomoć stručnog uredništva u sastavu: Mara Burmas, Živan Filippi,
Darinka Krstulović, Milojka Skokandić i  Ana Tulić Šale i glavnog urednika Gorana
Kalogjere sustavno se izdaju književna djela autora s područja otoka Korčule. Na

osnovu raspisanog natječaja na koji se pod šifrom javljaju autori s područja otoka Korčule do sada
je izdano ukupno sedam naslova:

o 2006. godine – dvije zbirke pjesama
Zdravamarija jedne grmuše Jasne  Šegedin i Rutvica Jelene Vidović.

o 2007. godine
- posebno izdanje Između smiha i tuge  Roberta Tomovića
- zbirke pjesama:
Mjesec u zvoniku Ivćice Dragojević i Srce na dlanu Darinke Krstulović

biblioteka Žilković
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o 2008. godine
zbirka pjesama Sag od ljubavi Jasne Šegedin

o 2009. godine
prozni tekst Blizu pa daleko Vinka Prizmića Mediavelia

o 2010. godine
po odluci Uredništva nije izdana ni jedna knjiga

o 2011. godine
slikovnica Srećko ide u svemir Sare Kalogjere

U okviru programa Mjeseca hrvatske knjige 2011. raspisan je 6. natječaj za
izdavanje najboljeg književnog djela autora sa stalnim boravkom na području
otoka Korčule na osnovu kojeg će Uredništvo odabrati djelo za tiskanje u 2012.
godini.

Natječaj je objavljen u dnevnom tisku (Slobodna Dalmacija) tri puta s rokom prijave do 31. siječnja
2012. godine, te na internetskim stranicama www.korcula.hr, www.korcula.net, www.ikorcula.net i
vlastitoj web stranici www.gk-korcula.hr.

Izdavačka djelatnost knjižnice redovito se svake godine predstavlja u okviru programa Mjeseca
hrvatske knjige na Interliberu – međunarodnom sajmu knjiga i učila na štandu izdavačke djelatnosti
narodnih knjižnica Republike Hrvatske.

 Promocija slikovnice

18. svibnja 2011.
kino sala Liburna Sara Kalogjera u svemiru

Slikovnicu koja nosi naslov “Srećko ide u svemir” napisala je i ilustrirala
Sara Kalogjera koja je oduševila izdavaštvo kao i posjetitelje
slikovnicom u kojoj vrlo maštovito i smisleno razvija priču u kojoj glavni
lik Srećko obilazi planete Sunčevog sustava i po Sarinim ilustracijama
pokazuje poznavanje karakteristika svih
planeta i uspješnog povezivanja s našim
zemaljskim vrijednostima i potrebama.
O slikovnici su govorili: mentorica
Claudia Tarle, razrednica Lili Favro, i
ravnateljica Gradske knjižnice Tajana
Grbin.
Svoju su prijateljicu i vršnjakinju Saru Kalogjera svojim program
podarili učenici četvrtog B razreda i školski zbor osnovne škole „Petra
Kanavelića“ Korčula.
Iako ima poteškoća zbog disleksije Sara obožava crtati i smišljati priče i

poručuje: svoj djeci koja imaju bilo kakvih problema, a i onoj koja ih nemaju da se upornošću i
vjerom u sebe može sve postići.

 Niko Perić
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 Radimo, radimo – radionice

„Stvaranje mogućnosti za osobni kreativni razvitak.“

Kreativne radionice različitih tehnika postale su redovita ponuda knjižnice u vrijeme slobodnog
vremena mlađih korisnika s posebnim naglaskom na ljetne mjesece.

Voditeljice radionica Ivana & Ivana  s veseljem prenose svoje znaje i
vještine mlađim i starijim polaznicima radionica.

Dva ljetna mjeseca redovito se nekoliko puta tjedno u knjižnici okupljaju s istim ciljem - provesti
slobodno vrijeme u ugodnom prostoru i veselom okruženju, te uz to nešto novo naučiti, aktivirati
maštu i vidjeti rezultat „svojih ruku djelo“ postaje sve popularniji posljednjih godina.

Radili smo: gipsane odljeve, cvijeće od žice, leptire od papira, ukrašavali kutijice, pitariće, čestitke
bojicama, salvetnom tehnikom, žigovima od spužve, lijepili, rezali, slagali ..... igrali se i zabavljali!

kreativne radionice
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 Knjižnica u gostima

Gradska knjižnica Ivan Vidali i školska knjižnica OŠ Petra Kanavelića
predstavljanje slikovnica Moja prva knjiga u knjižnicama Vele Luke i Blata

U suradnji s voditeljicama Narodne knjižnice „Šime Vućetić“ Vela
Luka i Narodne knjižnice Blato organizirali smo predstavljanje
slikovnica mladih korčulanskih autorica Sare Kalogjere – Srećko
ide u svemir i Đine Radovanović – Vesela susjeda dobitnica
nagrada natječaja Moja prva knjiga.

Suradnjom sa Europskim domom Dubrovnik i predsjednicom Adrianom Kremenjaš-Daničić Gradska
knjižnica Ivan Vidali predstavila je niz događanja i projekata koji po svojoj tematici pripadaju
zajedničkim korijenima ujedinjene Europe, a financirana su od strane Europskih komisija i fondova.

 Hrvatska živa baština/Croatia's Living Heritage
Izložba baštine s UNESCO-va popisa

Izložbu su sa zanimanjem razgledali i učenici osnovne i srednje škole

 „Mobilni knjižničari“

Projekt aktivnog sudjelovanja mladih u životu lokalne zajednice
učenici srednje škole iz Župe dubrovačke u programu Mladi na djelu

suradnja otočkih knjižnica

Europa u knjižnici – knjižnica u Europi
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projekt je predstavljen učenicima srednje škole i članovima novinarske grupe osnovne škole

Podjela tiskanih materijala
 Zajednička prošlost, zajednička budućnost

Projekt je kojim će se tradicionalno jedan dan u okviru obilježavanja Mjeseca hrvatske knjige
organizirati program događanja do kasnih večernjih sati. U 2011. godini Otvorena vrata knjižnice
održana su 21. listopada kada smo u goste primili učenike Srednje škole Petra Šegedina i njihovu
nastavnicu i mentoricu Mirjanu Marelić.

Učenici su po vlastitom izboru čitali pjesme pod temom Čitamo pjesnike i u
ugodnom druženju dočekali s nama 22,oo sata do kada je bila otvorena knjižnica.

Posjetitelji koji su dočekali zatvaranje, a nisu bili članovi knjižnice upisani su besplatno kao nagradu
zbog podrške akciji „Otvorena vrata knjižnice“.

otvorena vrata knjižnice



IZVJEŠĆE O RADU 2011.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  žr 2330003-1100076473, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

17

Mjesec hrvatske knjige tradicionalna je manifestacija u Republici
Hrvatskoj kojom se svake godine od 15. listopada do 15. studenog pod
pokroviteljstvom  Ministarstva kulture RH i Knjižnica grada Zagreba u
knjižnicama provode akcije i događanja s ciljem promoviranja knjige i
čitanja.

U središtu zbivanja je pisana riječ i svi oni kojima je knjiga i knjižnica svakodnevno zadovoljstvo ili
ih to očekuje u skoroj budućnosti. Niz osmišljenih događanja za mlađe i starije korisnike s posebnim
naglaskom na najmlađe koje upravo u njihovom uzrastu treba privući u knjižnicu i pokazati im
zadovoljstva koja ih u društvu s knjigom očekuju.

U 2011. godini središnja tema bili su pjesnici, pa je tema vodilja bila „Čitajmo pjesnike“  koja se
provlačila kroz događanja u programu Gradske knjižnice Ivan Vidali. Čitali smo pjesme poznatih
domaćih i stranih pjesnika, zavičajnih autora poezije, komentirali i družili se s pjesnicima, ali i pisali
vlastite pjesme i stvarali djela inspirirana pjesmama koje volimo.

Uobičajene akcije u knjižnici:

 Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine
 Besplatni upis za učenike prvog razreda
 Nagrade najčitateljima
 Prigodna prodaja vlastitih izdanja po sniženim cijenama
 Poklon knjiga slabije razvijenim knjižnicama
 Knjige za pet....! rasprodaja duplikata
 Prigodne izložbe

mjesec hrvatske knjige
2011.
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Mjesec hrvatske knjige 2011.
događanja

Broj datum Događanje mjesto gosti
1 19.10. "Snjeguljica" - lutkarska predstava kino-sala Kazalište Licem u lice
2 21.10. Otvorena vrata knjižnice do 22:oo sata knjižnica mladi i odrasli
3 21.10. "Čitajmo pjesnike" knjižnica učenici SŠ Korčula-M. Marelić

4 25.10.
"Mobilni knjižničari" - učenici Župa
Dubrovačka atrij DK Adriana Kremenjaš-Daničić

5 27.10.
„S neba cvjetovi“ - promocija zbirke
pjesama atrij DK Marina Kljajo-Radić

6 2.11.
Knjižnica u gostima - promocija
slikovnica Vela Luka

Claudia Tarle, S.Kalogjera,
Đ.Radovanović

7 2.11.
Knjižnica u gostima - promocija
slikovnica Blato

Claudia Tarle, S.Kalogjera,
Đ.Radovanović

8 3.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici III. OŠPK
9 3.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici II. OŠPK

10 4.11. "Moje sunce" kreativna radionica atrij DK
Mirela Tolj, djeca s posebnim
potrebama

11 7.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici IV. OŠPK

12 7.11.
Promocija - Barbieri: Ja Dioklo Jupitrov
sin... kino-sala Barbieri, Aljoša Milat

13 7.11.
Promocija i degustacija jela - Priče o
dalmatinskoj kuhinji

hotel
Korčula Veljko Barbieri

14 8.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici I. Lumbarda
15 8.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, predškolci vrtić
16 9.11. Zavičajni govor - literarna radionica knjižnica Luči Farac, IV. OŠPK
17 10.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici I. OŠPK
18 10.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici, II. OŠPK
19 10.11. "Tko će prije" - slažemo puzzle knjižnica učenici III. OŠPK

20 10.11. "Njihove pjesme naši snovi" atrij DK
Maja Šestanović, učenici Srednje
škole

21 11.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici oš Pupnat
22 14.11. Pričaonica - lektira u knjižnici knjižnica Tajana Kovač, učenici IV. OŠPK

23 15.11.
malo kino u knjižnici-dokumentarni o
životinjama knjižnica učenici IV. razred OŠPK

24 15.11. malo kino u knjižnici knjižnica učenici III. razred OŠPK
25 15.11. "Slovo na slovo" - PP projekcija knjižnica učenici II. Razred OŠPK
26 15.11. "Upoznajmo knjižnicu" - prvaši u knjižnici knjižnica učenici I. razreda OŠPK
27 15.11. Čitamo korčulanske pjesnike atrij DK Književna radionica Trifora

28 15.11.
Korčula u slikama Zlatka Šaina-PP
projekcija atrij DK Zlatko Šain

29 16.11. Slovo na slovo - PP projekcija knjižnica učenici I. razreda OŠPK

U programu Mjeseca hrvatske knjige 2011. Gradska knjižnica Ivan Vidali održala je ukupno 29
događanja u kojima je učestvovalo više od 600 djece iz vrtića i učenika osnovne i srednje škole uz
veliki broj odraslih volontera koji su pomogli u organiziranju i održavanju radionica, pričaonica,
igraonica, projekcija, predstavljanja, susreta i dječjih predstava.

Zahvaljujemo svima koji su se odazvali pozivu i uključili u akcije i događanja promocije knjige i
pisane riječi, kao i popularizacije korištenja knjižnice u okviru posebnih školskih zadataka, kao i
kvalitetnog i kreativnog provođenja slobodnog vremena u knjižnici.

što smo radili u MHK 2011.
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 S neba cvjetovi
Marina Kljajo-Radić

              predstavljanje zbirke pjesama

27. listopada
atrij Doma kulture

Zbirku je predstavila Milojka Skokandić
Stihove čitale:

Zrinka, Jasna, Frančeska i Marija
gitaru svirao Marin Milina

Veljko Barbieri u gostima

 Ja Dioklo Jupitrov sin
Knjigu je predstavio Aljoša Milat

7. studenoga
Kino sala Liburna

 Priča iz dalmatinske kuhinje
      knjigu i dalmatinsku kihinju uz degustaciju
jela predstavio

autor Veljko Barbieri

7. studenoga
       hotel Korčula

promocije knjiga
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 Čitajmo pjesnike

21. listopada
20:oo sati
knjižnica

Pjesme po izboru čitali učenici
Srednje škole Petra Šegedina

mentorica: Mirjana Marelić

 Njihove pjesme – naši snovi
čitaonica i kreativna radionica

10. studenog
18:oo sat
atrij Doma kulture

Učenici Srednj škole Petra Šegedina
Mentorica: Maja Šestanović

„Mladi ljudi koji se nalaze između djetinjstva i odrasle dobi razvijaju se kao članovi društva sa
svojom vlastitom kulturom. Narodna knjižnica mora razumjeti njihove potrebe i svoje usluge
prilagoditi tim potrebama.“

Uz čitanje pjesama poznatih pjesnika učenici su predstavili svoja djela inspirirana pjesmama
poznatih pjesnika koji su u 2011. imali značajne obljetnice – Janko Polić Kamov, Tin Ujević, Grigor
Vitez, Josip Pupačić, Mtroslav Krleža i Ivan Slamnig.

Mašta je bezgranična i kreativna, bilo je tu fotografija, slika, kolaža, pjesama, kompozicija, stripova,
košara, drveća i .....kolača!

pjesničke večeri
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 Čitamo korčulanske pjesnike
Književna radionica Trifora

15. studenoga
atrij Doma kulture

Stalni gosti kulturnih događanja knjižnice zatvorili su
ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige čitanjem
vlastitih pjesama

čitali su nam
Darinka Krstulović

Mirjana Tulić Sardelić
Nikica Radovan

Srđan Duhović

Mnogobrojni posjetitelji uživali su u projekciji fotografija Slike Korčule autora Zlatka Šaina.

 „Stvaranje i jačenje čitateljskih navika djece od rane dobi.“

 Lektira u knjižnici

Suradnja s učiteljicama učenika od I. do IV. razreda osnovnih škola na našem
području svake godine sve je uspješnija. Ponuđeni sadržaji i programi
Mjeseca hrvatske knjige ove godine privukle je sva odjeljenja i njihove
učiteljice, a neka od njih prisistvovala su i većem broju događanja.

„Narodna knjižnica podupire cjeloživotno učenje, surađujući sa školama i drugim obrazovnim
ustanovama kako bi pomogli učenicima svih dobnih skupina u formalnom obrazovanju. Izazov

pružanja podrške u obrazovanju omogućuje narodnim knjižnicama da se povezuju s i surađujju s
nastavnicima i svima onima koji su uključeni u obrazovne procese.“

Obrada lektire u knjižnici posebno je popularna. Uz čitanje odabranih naslova, pričanja uz
razumijevanje teksta i crtanje likova iz priče lakše je svladati zadani školski program i sve to u
ugodnom prostoru knjižnice.

pričaonice
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Lektire je čitala volonterka Tajana Kovač, a obrađene su lektire:

 Andersenove bajke
 Grimmove bajke
 Grga Čvarak
 Nevidljiva Iva
 Miševi i mačke naglavačke
 Pjesme Grigora Viteza
 Vuk i sedam kozlića

Lijepo je slušati priču i crtati u knjižnici

 Kreativna radionica za djecu s posebnim potrebama

Suradnja Gradske knjižnice Ivan Vidali  i Udruge roditelja s posebnim potrebama „Moje sunce“
postala je tradicionalna.

Kretaivne radionice u atriju Doma kulture za djecu s posebnim potrebama i njihove prijatelje uvijek
su rado posjećene. Voditeljica volonterka Mirela Tolj  uvijek pronađe zanimljive teme i predmete
koje izrađujemo svi zajedno – svatko radi koliko može i kakao može, u zajedničkom radu svi smo
veseliji.

Izrađeni radovi izloženi su u knjižnici uz humanitarnu prodaju za „Moje sunce“.

Usluge za osobe s posebnim potrebama mogu biti poboljšane uporabom novih tehnologija.
Osnovne usluge mogu se prilagoditi tako da zadovoljavaju i potrebe ljudi s tjelesnim ili

osjetilnim invaliditetom.

„moje sunce“
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        Ove godine izrađivali smo mirisne kugle koje su članovi usdruge s ponosom pokazivali.
        Njihova radost i veseli smijeh poticaj su svima za daljnje radionice i druženje s njima.

 „Snjeguljica“- lutkarska predstava
Kazalište Licem u lice Split

19. listopada
kino sala Liburna

Djeca su naši najvjerniji i najdraži
posjetitelji – nestrpljivo očekuju
najavljenu predstavu!

 „Tko će prije“ ... složiti slagalicu

Učenici III. razreda Osnovne škole Petra Kanavelića uz upute
učiteljice Milkice Jurjević u grupama slagali puzzle s likovima iz
omiljenih crtića.

Nije važno tko je brži – lijepo smo se svi zajedno zabavili

predstava za djecu

igraonice
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 Životinje iz divljine

Kolekcija dokumentarnih filmova o životinjama dio je donacije DVD-a dobivene od vlasnika
Cinestara. Serija je iznimno poučna i prilagođena djeci nižih razreda osnovne škole, ali podjednako
zabavna i odraslima – Polarni svijet, Avanture u Aziji, Safari, Tajna oružja i veliki bjegovi,
Nevjerojatna Sjeverna Amerika, Majmunska posla, Tropske prašume, Stanovnici dubina, Prijatelji sa
sela neki su od zanimljivih naslova multimedijalne zbirke knjižnice.

U Mjesecu hrvatske knjige prikazali smo ih učenicima III. i IV. razreda Osnovne škole Petra
Kanavelića, a s tom praksom nastavit ćemo i ubuduće.

Učenici III. i IV. razreda Osnovne škole Petra Kanavelića i učiteljice Ankica Pamuković i Mirjana
Jeličić.

 Idemo u školu – sada smo članovi knjižnice

Posebnu pažnju posvećujemo učenicima prvog razreda osnovne škole i njihovim budućim
čitateljskim navikama. Budućim aktivnim čitačima poklanjamo promotivnu člansku iskaznicu,
predstavljamo im dječji odjel knjižnice i upoznajemo ih s pravilima posudbe. Igramo igru „Što knjige
ne vole“  i posuđujemo im prvu knjigu.

            Učenici I. razreda Osnovne škole Petra Kanavelića i učiteljica Meri Amadeo

„Djecu od malih nogu treba ohrabrivati da čitaju, razviju vještine informacijske pismenosti i
koriste se knjižnicom.“

malo kino u knjižnici

naučili smo sva slova
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 Slovo na slovo
igramo se slovima

Pripremili smo PP prezentacija Slovo na slici – slika na slovo u kojoj smo kroz igru provjerili kako su
učenici I. razreda naučili slova i kako uspijevaju sastaviti riječi na izvučeno slovo i prikazati ih na
slici. Bilo je i vike i smijeha, najvažnije je da je igra pogađanja i sastavljanja uspjela.

Učenici I. i II. Razreda i učiteljice Ivana Žuvela i Mirela Tolj    Na izlasku – bomboni....

 Lijepo je crtati u knjižnici

Predškolci Dječjeg vrtića Korčula posjetili su knjižnicu, sa zanimanjem su slušali priču „Vuk i sedam
kozlića“ i crtali.

Neki od njih prvi su put u knjižnici, a neki su naši stari znanci. Svi će se sigurno sjećati ugodnog
boravka u našoj, a uskoro i njihovoj knjižnici.

„Istraživanje je pokazalo da se navike čitanja i odlaženje u knjižnicu neće pojaviti u odrasloj
dobi ukoliko ih djeca ne razviju u ranoj dobi.

Ako su djeca već u ranoj dobi zainteresiraju za znanje i djela mašte, vrlo je vjerojatno da će kasnije
u životu imati koristi od tih važnih elemenata osobnog razvoja, istovremeno obogaćujući sebe i
povećavajući svoj doprinos društvu.

najmlađi u knjižnici
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 INVENTARNE KNJIGE
Stanje fonda 31. 12. 2011. godine

 Knjižna građa

knjižna građa
inventarne

knjige
31.12.2011.

otpis
1997.

otpis
2004.

otpis
2011.

stvarno
stanje
fonda

za djecu i mlade 6.954 970 1.606 923 3.455
za odrasle 28.152 935 2.751 1.956 22.510
UKUPNO 35.106 1.905 4.357 2.879 25.965

Zavičajna građa

mjesni katalog 2010. 2011.
knjige
ZAKI

svezaka 1.567 1.682 212

Napomena:
Zavičajna zbirka se sastoji od različitih vrsta građe (knjiga, fotokopija knjiga i dokumenata,
posebnih otisaka, CD-a, DVD-a, zbirki razglednica…) pa se ne može po prikupljenim
svescima pribrojiti knjižnoj građi i zato je posebno iskazana. Građa obrađena u ZAKI
programu predstavlja jedinice novonabavljene knjižne građe i pribrojena je ukupnom broju
knjižne građe u knjižnici.

 Multimedijalna građa
Stvarno stanje fonda

Zbirka CD  zvučni
DVD

vizualna
CD -
rom VHV kazete UKUPNO

posudbeni dio 87 514 78 130 809
zavičajna
zbirka 13 13
UKUPNO 87 527 78 130 822

UKUPNO knjižna građa 26.177

knjižnični  fond

stvarno stanje fonda
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 Periodika

Trenutno se redovito (kupnjom ili poklonom) nabavlja 36
naslova (popis u prilogu). Neki naslovi koji se nalaze u
knjižnici jedno su vrijeme redovito nabavljani pa su
prestali izlaziti, neki su povremeno, stizali u knjižnicu
poklonom, a ima i onih za koje nije bilo interesa korisnika
pa se odustalo od redovite nabavke i plaćanja pretplate,
nisu godišnje kompletirani i zato ih se ne navodi u
popisu.

Na osnovu interesa korisnika i potrebe zavičajne zbirke u 2010. godini započelo se s redovitom
pretplatom digitalnog izdanja Slobodne Dalmacije , što je nastavljeno i u 2011. Godini. Time je
korisnicima dostupna i arhiva novina u digitalnom izdanju, a olakšano je i pretraživanje i arhiviranje
članaka za potrebe zavičajne zbirke.

„Knjižnica treba imati prostor za odrasle, djecu i mladež.
Treba nastojati nabaviti građu koja će zadovoljiti potrebe svih skupina i pojedinaca u zajednici.“

Programom rada za 2011. godinu planirano je ukupno povećanje (kupnjom, otkupom i poklonima)
knjižničnog fonda:

vrsta građe planirano ostvareno
knjižna građa 1.400 1.401
zavičajna građa 30 115
multimedijalna – AV 30 155
Časopisi 1 1

Prinova knjižnične građe dostupna je iz tri različita izvora:

 kupnjom po direktnom odabiru od izdavača,
 otkupom građe od strane Ministarstva kulture RH,
 poklonom građe od raznih donatora

Planirati je moguće jedino građu pristiglu kupnjom direktno od izdavača, dakle građu koju
direktno nabavlja knjižnica na osnovu ponuda i plana nabave.
Građu koja pristiže u knjižnicu otkupom Ministarstva RH i poklonom raznih donatora nije moguće
planirati, pa to nije napravljeno ni u planu nabave za 2011. godinu.

prinova knjižnične građe

VRSTA BROJ NASLOVA
novine 7

dnevne 1
tjedne 6

časopisi 29
dječji 2
ostali 27

UKUPNO 36
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 Knjižna građa

KUPNJA                  P O K L O N
Ministarstvo RH

Grad -
knjižnica

otkup
Ministarstva

RH

poklon
ostalo

ukupno
poklon

PRINOVA
UKUPNO planirano

D O 221 28 17 45 266
ODRASLA 365 568 162 730 1.095

beletristika 220 216 105 321 541
znanost 128 347 56 403 531

priručnici 17 5 1 6 23
ZAVIČAJNA 14 2 24 26 40

U
K
U

P
N

O

UKUPNO 600 598 203 801 1.401 1.400

Planirana prinova knjižne građe Programom rada u 2011. godinu iznosila je 1.400, a ostvarena je
1.401 svezaka (dječja i odrasla) te zavičajna (knjižna) planirana 30, a ostvarena 115.

U zavičajnoj građi prikazane su samo jedinice knjižne građe koja se mogla evidentirati i obraditi
ZAKI programom.

Ukupna zavičajna građa sastoji se od različite vrste građe koja se evidentira u mjesnom katalogu
klasičnom izradom listića papirnatog kataloga (mjesni, autorski i predmetni) i objavom popisa
jedinica s mogućnošću pretraživanja na www.gk-korcula.hr .

Prosječni standard prinove knjiga u tekućoj godini je najmanje 200 knjiga na 1.000 stanovnika
(Standardi za narodne knjižnice u RH,  NN br. 58/99). Po statističkim podacima, Grad Korčula broji
oko 6.000 stanovnika (Popis 2001.), te je vidljivo kako je  prinova knjižne građe u Gradskoj knjižnici
Ivan Vidali za 2011. godinu veća od vrijednosti zadane Standardima i pored manjeg iznosa za
financiranje.
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Usporedba prinove građe u 2010./2011.  (ukupno knjižna građa):

Kupnja Poklon Ukupno
2010. 2011. 2010. 2011. 2010. 2011.

dječja 178 221 36 45 214 266
Odrasla 503 365 684 730 1.187 1.095

zavičajna 15 14 61 26 76 40
UKUPNO 696 600 781 801 1.477 1.401

Vidljiva je neznatno smanjena prinova knjižne građe u 2011. godini u ukupnom broju i u svim
kategorijama osim dječje literature. Kupljen je veći broj knjiga za djecu i mlade, osobito naslova
lektire zbog otpisanih naslova u reviziji koji su morali biti nadoknađeni u knjižnom fondu.
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Raspored kupljene knjižne građe u 2011. godini:

U skladu s potrebama korisnika i vrijednostima predviđenim standardima (u postocima) planirana
kupnja u 2011. godini – 45% beletristike, 25% znastvene i popularno-znanstvene literature, 27%
literature za djecu i 3% priručne referentne literature.

beletristika znanstvena priručnici D O zavičajna UKUPNO
svezaka 541 531 23 266 40 1.401

% 38,6 37,9 1,6 19,0 2,9 100

% plan 45 25 3 27
nije

planirana

Vidljivo je odstupanje u postocima vrste kupljene građe do koje dolazi prvenstveno zbog različitog
principa klasificiranja stripova za djecu i odrasle – po UDK oznakama pripadaju u znanstvenu
literaturu iako po sadržaju predstavljaju beletristiku i na takav način se i posuđuju.

U ukupnoj nabavi knjižne građe (kupnjom i poklonom) postotak rasporeda po vrstama građe se
približno poklapa s planiranom.

Prinova nabavljene knjižne građe otkup/kupnja gotovo su izjednačene.

 Periodika

Tijekom 2011. godine knjižnica je redovito, kupnjom ili poklonom nabavljala naslove iz Popisa u
prilogu (36 naslova), no po Standardima nije ih dužna trajno čuvati, osim po 1 primjerak dnevnih
novina godinu dana (u našem slučaju čuva se  Slobodna Dalmacija).

U 2011. godini, knjižnica se nije pretplatila ni na jedan novi naslov časopisa, ali su poklonom
redovito počela stizati 3 nova naslova (Obrtničke novine, Hrvatska vodoprivreda i Vatrogasni
vjesnik).

(Prilog: Popis časopisa i novina)

kupnja - poklon
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 Multimedijalna građa

U 2011. godini multimedijalna zbirka povećana je za 155 DVD-a i to:

kupnja poklon otkup MK ukupno plan
9 145 1 155 30

Vidljivo je znatno povećanje u prinovi multimedijalne građe u odnosu na planiranu. Povećanje je
rezultat poklona koji se nisu mogli planirati (Hrvoja Krstulović vlasnik Cinestara).

 Obrt knjižne građe izvan knjižnice

Statistikom posudbe praćene knjižničnim programom ZAKI omogućeno je precizno praćenje obrta
građe kroz posudbu izvan prostora knjižnice.

Programska podrška ZAKI, uvedena u knjižnicu u srpnju 2007.  omogućava evidenciju obrta građe
(posudba/vraćanje/produženje) i niz različitih statističkih pokazatelja. Svaki je korisnik evidentiran
bar-kodom svoje članske iskaznice i obrt svake jedinice građe zabilježen je bar-kodom te jedinice u
računalnoj bazi pa su podaci u potpunosti precizni.

Posudbu knjižne građe moguće je jasno vidjeti u tablici posudbe po mjesecima.

Vidljivo je da je posudba dječjih naslova gotovo stalna bez obzira na školsku godinu, što pokazuje
da mlađi uzrast podjednako čita lektiru, kao i slobodno izabrane naslove uz lagano pojačanu
posudbu u ljetnim mjesecima. Ovi podaci sasvim sigurno pokazuju stalnost čitateljskih navika i
pozitivno očekivanje u budućem korištenju knjižnice, kao i odstupanje od mišljenja da djeca čitaju
samo kad moraju.

Posudba odraslih pokazuje jače odstupanje po mjesecima. Najniža je u periodu travanj-lipanj, a
osjetno najveća u vrijeme ljetnih praznika. Takva je posudba još izrazitije vidljiva u ukupnoj posudbi
(dječja i odrasla).

korištenje građe i posudba



IZVJEŠĆE O RADU 2011.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  žr 2330003-1100076473, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

32

Smanjena posudba početkom travnja može se objasniti završetkom zime kada svi rađe provode
slobodno vrijeme u prirodi, pa je i smanjena potreba za čitanjem.

Pojačana posudba, pogotovo beletristike, u ljetnim mjesecima postala je uobičajena proteklih
godina što se  poklapa s dolaskom ljetnih posjetitelja koji koriste mogućnost tromjesečnog upisa u
knjižnicu. Veliki broj domaćih i stranih posjetitelja (turista), koji u to vrijeme borave u Korčuli
pokazuju veliki interes za korištenjem usluga knjižnice za vrijeme svog boravka u našoj sredini.

Statistika posudbe po vrstama građe
pokazuje očekivani podatak o

                                                                                      najvećem broju posuđenih jedinica
beletristike.

Posudba beletristike je uobičajena sa
daleko većim brojem naslova stranih
književnosti u odnosu na hrvatsku.

U posudbi nisu evidentirani naslovi jedinica na stranim jezicima kojih u knjižnici ima velik broj, ali se
ne nalaze u kataloškoj bazi, pa se posuđuju (ili mijenjaju) bez računalne evidencije posudbe. Tu
mogućnost uglavnom koriste strani turisti metodom razmjene.

Prosječan broj posuđenih knjiga po upisanim aktivnim članovima u 2011. godini iznosi 29 naslova.

Ukupan broj posudbi nekih članova je daleko veći od prosjeka, pa je s ciljem popularizacije čitanja
uvedena praksa nagrađivanja top-čitača u protekloj godini.

Top lista članova s najviše posuđenih naslova u 2011. godini:

 Djeca (do 15 godina) – učenik osnovne škole Josip Rončević

 Mladi (do 19 godina) – učenica srednje škole Blaženka Marić

 Odrasli – Stanka Amadeo

vrsta svezaka
hrvatska 1.812
strana 11.138

UKUPNO 12.950

top lista članova
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Članovi s najviše posuđenih naslova u godini nagrađeni su besplatnim produženjem članstva (po
isteku važeće iskaznice).

S ciljem lakšeg snalaženja u posudbi popularnih naslova objavljujemo i Top listu deset
najposuđivanijih naslova u 2011. godini:

1. Svjetionik, James, P. D.

2. Ruska konkubina, Furnivall, Kate

3. Gordana, Jurić Zagorka, Marija

4. Muškarci koji mrze žene, Larsson, Stieg

5. Kule u zraku, Larsson, Stieg

6. Ejlina pjesma Djeci Zemlje, Auel, Jean, M.

7. Starac i more, Hemingway, Ernest

8. Došla žena doktoru, Kluun, Ray

9. Djevojka koja se igrala vatrom Larsson, Stieg

10. Gora sa sedam krugova, Merton, Thomas

Čitateljske navike i potrebe korisnika najčešće zahtjevaju individualni pristup uz povjerenje članova
u preporuke knjižničara. Ovakav odnos knjižničara-informatora i korisnika donosi dodatni stalni
zadatak – redovito praćenje i čitanje novih naslova, čime se radno vrijeme zaposlenika proširuje i na
slobodno vrijeme izvan redovitog radnog vremena s korisnicima.

 Top deset autora:

Steel, Danielle Roberts, Nora

Christie, Agatha Clark, Mary Higgins

Krentz, Jayne Ann Parsons, Tony

Larsson, Stieg Garwood, Julie

Phillips, Susan E. Ahern, Cecilia

 Top deset naslova AV-građa:

Tko je smjestio Crvenkapici - Čudnovate zgode šegrta Hlapića - Neobična Zubić vila

Emil i detektivi - Kuća monstrum – Step up 2 – Avanture Sharkboya i Lavagirl

Herkul – Petar Pan

top deset
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 Članovi knjižnice u 2011.

U IFLA-inom i UNESCO-vom Manifestu za narodne knjižnice kaže se
       „Usluge narodne knjižnice u načelu su  besplatne.“

„Naplaćivanje usluga i članarina ne bi smio biti izvor prihoda za narodne knjižnice, jer se na taj
način prema kriteriju mogućnosti plaćanja određuje tko se može koristiti narodnom knjižnicom.
Time se ograničava pristup i krši osnovno načelo da je narodna knjižnica dostupna svima. Ipak,
naplaćivanje je neizbježno, ali ga treba shvatiti kao privremenu mjeru, a ne kao oblik trajnog
financiranja narodne knjižnice.“

Članarine u 2011. godini nisu se mijenjale i jednake su članarinama u nekoliko prethodnih godina:

učenici i
studenti

odrasli umirovljenici nezaposleni
*

invalidi obiteljska
po članu

turisti

60,oo 70,oo 50,oo 40,oo 40,oo 45,oo 30,oo

* evidencija Zavoda za zapošljavanje

Uz predočenje socijalne iskaznice upis je besplatan.

Članstvo je važeće u periodu od godinu dana od dana upisa. Time se upis novih članova i obnova
upisa postojećih članova raspoređuje kroz cijelu godinu i redovitiji je zbog nemogućnosti posudbe
građe bez važećeg članstva. Broj članova knjižnice se na ovaj način akumulira, tj. broji ukupan broj
članova od početka primjene programa ZAKI (kolovoz 2007. godine), ali se statistikom obrađuju
samo aktivni članovi tekuće godine.

Članstvo u 2011. godini:

Ukupno članova 1.490

Aktivni članovi 841
Prvi upis 215
Obnova 626

U 2011. godini u knjižnicu je upisano 215 novih članova koji do tada nisu bili upisani u knjižnicu, a
ukupan broj aktivnih korisnika je 841.

Stvaran broj korisnika Knjižnice je veći od prikazanog, zbog korištenja jedne članske iskaznice
unutar više članova obitelji i pored mogućnosti obiteljske članarine.

Svaki član upisom dobiva člansku iskaznicu sa vlastitim bar-kodom, logom knjižnice i osnovnim
informacijama te uputama o korištenju i posudbi građe. Članovi koji obnavljaju upis imaju isti
članski broj i bar-kod, a koriste i istu iskaznicu.

članstvo i korisnici
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Ukupan broj učlanjenih korisnika knjižnice iznosi otprilike 23% od ukupnog broja stanovništva
općine, a aktivnih članova je oko 15 % što se poklapa s propisima o broju učlanjenih korisnika po
Standardima za narodne knjižnice RH.

Pogodnost obiteljskog upisa, po kojem se članovi iste obitelji mogu upisati po nižoj cijeni (45 kn po
članu) iskoristilo je 94 člana što predstavlja povećanje u odnosu na prethodnu godinu (86). Iako je
broj obiteljskih članova u porastu  još uvijek je nedovoljan.

Iz grafikona je vidljivo kako su učenici osnovne i srednje škole najbrojniji članovi knjižnice. Od
ostalih kategorija najveći je broj korisnika s višom i visokom stručnom spremom (službenik).
Članstvo djece i odraslih podjednako raspoređeno.

Raspored članova po spolu je uobičajen – ženskih 512 (61%) i muških 329 (30%).
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U 2011. godini upisano je 72 učenika I. razreda osnovne škole u okviru akcija Mjeseca hrvatske
knjige. Ovaj oblik poticanja čitanja uobičajena je praksa upoznavanja prvašića s knjižnicom u
organiziranim posjetama razrednog odjeljenja s učiteljicom uz pričanje priča i crtanje u knjižnici.

„Zadovoljni korisnici najbolji su zagovornici knjižnične službe.“

Statistika korisnika (po zanimanju i godinama), koji su se koristili uslugama posudbe knjižnične građe,
izvan i unutar knjižnice, prvi put je obrađuje se od od 2008. godinu s obzirom da se  potpuna računalna
evidencija korisnika u posudbi vodi nakon uvođenja programa ZAKI koji  omogućava praćenje statistike
po različitim parametrima. S obrađenim podacima svake godine moguća je usporedba i praćenje ovih
zanimljivih podataka važnih za planiranje aktivnosti u redovitom radu knjižnice.

korisnici knjižnice
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Ukupan broj posjetitelja knjižnice evidentiranih u posudbi knjižne građe u 2011. godini je iznosio 8.617
što je manje u usporedbi s posjetama članova knjižnice u 2010. godini (9.829). Podatak je očekivan s
obzirom da je knjižnica bila zatvorena za korisnike za vrijeme provođenja revizije knjižničnog fonda.

Važno je istaknuti da su statističkom obradom programa ZAKI obuhvaćeni isključivo evidentirani
korisnici knjižnične posudbe u računalu. Pored njih u prostoru knjižnice se svakodnevno nalazi veći broj
korisnika knjižničnom građom (referalnom i zavičajnom građom te čitaonicom dnevnog i tjednog tiska) i

uslugama (internet, rad na računalu, studijski rad).

„Službe se narodne knjižnice zasnivaju na jednakosti pristupa svima, bez obzira na dob, rasu,
spol, vjeru, nacionalnost, jezik ili društveni položaj. Službe moraju biti fizički pristupačne svim

članovima zajednice. To zahtjeva prikladno smještene knjižnične zgrade, primjerene prostore za
čitanje i studij, odgovarajuću tehnologiju i dovoljno dugo i prikladno radno vrijeme.“

               IFLA-in i UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice
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U prostoru čitaonice, informatičkog i dječjeg odjela svakodnevno boravi veći broj djece i odraslih.

Knjižnica je s godinama postala nezaobilazni prostor boravka i korištenja za sve veći broj korisnika i
posjetitelja. Novi prostor opremljen je suvremenom opremom koja se neprestano nadograđuje i time
omogućava raznolikost i stalan napredak usluga, ali i ugodnost boravka u prostoru knjižnice, što
naročito pokazuju mlađi korisnici u svakodnevnom zadržavanju u radu ili samo druženju.

„Narodna je knjižnica lokalno obavijesno središte koje svojim korisnicima omogućuje neposredan
pristup svim vrstama znanja i informacija.“

Posjetitelji čitaonice (časopisi i novine) te studijske čitaonice (priručnici i referalna zbirka) i onih koji
koriste različite usluge knjižnice izvan posudbene (PC, Internet, fotokopiranje, uvezivanje…) ili traže
informacije nisu sustavno evidentirani zbog odsustva primjerenih načina bilježenja.

Na osnovu prosječnog dnevnog broja posjetitelja, a s obzirom da je knjižnica bila zatvorena u vrijeme
revizije, procijenjeno je da je u 2011. godini oko 3.400 osoba koristilo takvu vrstu knjižničnih usluga.
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mala čitačica

a oko nje svi u
velikom poslu

Redoviti poslovi u knjižnicama propisani su zakonima, standardima i načelima u knjižničarstvu
(www.gk-korcula.hr - dokumenti), a sastoje se od poslova:

 oblikovanja i izgradnje knjižničnog fonda

 prijema i rasporeda knjižnične građe

 stručne obrade građe

 tehničke obrade i smještaja građe

 izrade i održavanje kataloga i drugih baza podataka

 usluga za korisnike u posudbi građe

 obavijesne (informativne) službe

 čuvanja i zaštite knjižnične građe

 predstavljanja knjižnične građe

 Od sredine 2007. godine Gradska knjižnica Ivan Vidali korisnik je nacionalnog knjižničnog
programa ZAKI, čija je središnja baza podataka u matičnoj knjižnici ovog programa -
Knjižnicama Grada Zagreba. Potpisan je Ugovor o korištenju ZAKI programske podrške s
Knjižnicama Grada Zagreba i ovlaštenom tvrtkom VIVAinfo za održavanje programa koji se
godišnje obnavlja. Za korištenje programa plaća se mjesečna naknada u skladu s potpisanim
ugovorom (financijsko izvješće).

„Knjižnica treba klasificirati i katalogizirati svoju građu u skladu s prihvaćenim međunarodnim
ili nacionalnim bibliografskim standardima.“

Korištenjem ovog programa omogućena je računalna obrada građe:
novonabavljena građa računalno se obrađuje uz evidenciju računa i inventarizaciju jedinica
građe po predviđenim inventarnim popisima za odraslu, dječju, multimedijalnu i zavičajnu
građu (inventarne knjige), klasificira se i katalogizira u ZAKI programu čime postaje dostupna
u knjižničnom katalogu i spremna za posudbu.

„Knjižnični katalozi i mrežna mjesta trebaju biti dostupni online kako bi korisnici imali pristup
iz svojih domova i izvan radnog vremena knjižnice.“

Svaka jedinica građe opremljena je jedinstvenom bar-kod oznakom i signaturom koja
omogućava računalno zaduživanje. Time je omogućen čitav niz pogodnosti:

redoviti poslovi
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 Za članove knjižnice:

 Pretraživanje kataloga knjižnice s računala na adresi korcula.zaki.com.hr
 Provjera zaduženja željenog naslova
 Pretraživanje i kontrola vlastitih zaduženja sa dodijeljenim vlastitim

PIN-brojem sa bilo kojeg računala s internet vezom
 Kontrola ranije pročitanih naslova

 Djelatnike knjižnice (pored već spomenutih):

 Korištenje kataloške baze Knjižnica grada Zagreba u obradi građe,
 Statistike članova po svim kategorijama upisa (vrste, godine, mjesta

stanovanja, broju posuđenih jedinica, roka posudbe i isteka roka posudbe…)
 Statistike posudbe po danima, mjesecima…, vrsti građe, UDK oznakama,
 Dnevne statistike uplata,
 Statistike inventarnih knjiga po načinu nabave (kupnja-poklon), UDK-

oznakama, računa, dobavljačima, financiranju, …
 Statistike dokumenata i članova (top-posudba)
 Revizija knjižnog fonda

 Nastavilo se s intenzivnim radom na obradi stare građe, s ciljem stvaranja jedinstvene i
potpune kataložne baze kao informacijskog pomagala za knjižnično osoblje i korisnike.
Poteškoću je predstavljala građa koja je otpisana u revizijama 1997. i 2004. godine, ali se i
ona uvela u računalnu evidenciju na osnovu podataka iz inventarnih knjiga. Podaci su
kompletirani i sada je svaka jedinica evidentirana i nova revizija fonda obavljena je računalno i
potpuno precizno.

 U skladišnom prostoru smješteno je ukupno 10.568 jedinica evidentiranih u računalnoj bazi,
opremljenih bar-kodom i dostupnih na zahtjev korisnika.

 Međuknjižničnom posudbom (MKP) građe od većih knjižnica u RH rješavali su se korisnički
zahtjevi za građom, uglavnom stručno-znanstvenom, koju knjižnica ne posjeduje u svom
fondu.

„Da bi zadovoljila informacijske potrebe svojih korisnika knjižnica treba posuđivati građu
drugih knjižnica.“

U 2011. godini uz pomoć MKP riješen je 14 zahtjeva članova knjižnice posudbom iz Gradske
knjižnice Zagreb, Sveučilišne knjižnice Split, Narodne knjižnice Dubrovnik, Nacionalne i
sveučilišne knjižnice Zagreb, Gradske knjižnice Rijeka i Znanstvene knjižnice Dubrovnik. Iz
fonda naše knjižnice redovito se posuđuju naslovi drugim knjižnicama (7 jedinica) i to
Narodnoj knjižnici Vela Luka, Narodnoj knjižnici Blato, Mjesnoj knjižnici Orebić, Srednjoj školi
Korčula,  Narodnoj knjižnici Dubrovnik i Arhivskom sabirnom centru Korčula-Lstovo.

 Kao pomoć u redovitom radu knjižnice vodi se:

 plan nabave građe uz redovito praćenje izdavačke djelatnosti

 kartoteka željenih naslova na osnovu zahtjeva korisnika

 evidencija o kulturno-animacijskim aktivnostima Knjižnice

 kartoteka međuknjižnične posudbe

 zapisnici darovane građe

 popisi časopisa i novina



IZVJEŠĆE O RADU 2011.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  žr 2330003-1100076473, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

41

 Izrađene su prijave na veći broj natječaja i poziva za dodjelu financijskih potpora ustanovama
u kulturi za sljedeće projekte:

 Ministarstvo kulture RH
Za programe knjižnične djelatnosti
o Nabava knjižne i neknjižne građe
o Stalno stručno usavršavanje knjižničara

Za programe investicijske potpore
o Opremanje skladišnog prostora knjižnice

Za programe informatizacije ustanova
o Informatizacija knjižnice

 Dubrovačko-neretvanska županija
Programi
o Nabava knjižnične građe
o Stalno stručno usavršavanje knjižničara
o Kazališna predstava za djecu (MHK 2011.)
o Program likovnih kreativnih radionica

 Grad Korčula
o Redovna djelatnost
o Nabava knjižnične građe
o Izdavačka djelatnost – Biblioteka Žilković
o Izdavačka djelatnost - slikovnica
o Opremanje prostora
o Mjesec hrvatske knjige
o Informatizacija knjižnice
o Kreativne radionice
o Stalno stručno usavršavanje knjižničara

 Suradnja s knjižnicama na otoku i u županiji odvija se u direktnom kontaktu kao i posredstvom
Matične službe za narodne i školske knjižnice Dubrovačko-neretvanske županije.

Nažalost, aktivnosti Knjižničarskog društva Dubrovnik u potpunosti je zamrlo i u 2011. godini
nije bilo ni pokušaja aktiviranja Društva.

 Web stranica knjižnice objavljena na HR-domeni gk-korcula.hr bibliografski je obrađena i
pohranjena u digitalnu arhivu kataloga Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Na ovaj način su
informacije o knjižnici, uslugama, katalog građe i dokumenti postali dostupni svim korisnicima
interneta. Gradska knjižnica Ivan Vidali uvrštena je među mnogobrojne knjižnice u Hrvatskoj i
pored Dubrovačkih knjižnica jedina je u Dubrovačko-neretvanskoj županiji  koja i na ovaj način
pruža usluge svojim sadašnjim i budućim korisnicima (knjiznica.hr).

U 2011. godini redovito su objavljivane vijesti i događanja na web stranici i Facebook profilu
Gradske knjižnice Ivan Vidali, a stranice se redovito osvježavaju novim izgledom i dodatnim
sadržajima kako bi postale zanimljivije i time privuklo veći broj posjetitelja.

Redovito održavanje stranica i objavljivanje vijesti i događanja uz testualne i slikovne priloge
zahtjevan je posao kojim se dodatno informiraju korisnici, a obavljaju ga zaposlenice knjižnice
samostalno.

„Odnosima s javnošću knjižnica se predstavlja svojoj zajednici i korisnicima reklamirajući
zanimljive teme i novu građu koje ne zahtjevaju direktn plaćanje.“
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„Knjižnični katalozi i mrežna mjesta trebaju biti dostupni online kako bi korisnici imali pristup iz
svojih domova i izvan radnog vremena knjižnice.“

 Dostupnost e-kataloga korcula.zaki.com.hr i sve pogodnosti za korisnike koje su time
omogućene predstavljaju najvažniji doprinos ZAKI programa u poslovanju knjižnice.

www.gk-korcula.hr
knjižnice

e-katalog
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„Jedna od najvažnijih veza narodne knjižnice na institucionalnoj razini jest ona s lokalnim
školama i obrazovnim sustavom na području koje uslužuje.“

Pored redovitog posla posebna se pažnja posvećuje programu kulturno-animacijskih aktivnosti knjižnice
s ciljem poticanja kulture knjige i čitanja. Aktiviranjem većeg broja suradnika u suradnji s osnovnim
školama,  srednjom školom, kao i udrugama s naglaskom na volonterskom radu postalo je tradicionalno
u promociji knjižnice i njene važnosti u svakodnevnom životu građana, pogotovo mladih.

„Djelovanje knjižnice mora se temeljiti na timskom radu u kojem usko surađuju svi članovi
tima.“

Iako se različita kulturna događanja organizirana kroz cijelu godinu, uobičajeno je posebnim
programom obilježena republička manifestacija Mjesec hrvatske knjige.

Za svako događanje izrađeni su plakati i pozivnice, te poslane obavijesti u sredstva javnog informiranja
(radio Korčula, lokalne web stranice i vlastita web i Facebook stranica).

 IZLOŽBE

Redovite prigodne izložbe u knjižnici

 Zavičajna zbirka Korčula

 stara izdanja (kraj 19. i početak 20. st.)

 nova izdanja zavičajnih autora

 vlastita izdanja

 Crteži s dječjih radionica

kulturna događanja
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 Stalne izložbe predmeta izrađenih na kreativnim radionicama:

Događanja u knjižnici i izvan knjižnice detaljno su evidentirana uz tekstualne i slikovne prikaze na
www.gk-korcula.hr  i  Facebook profilu Gradske knjižnice.:
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FINANCIRANJE RADA KNJIŽNICE

„Zadovoljavajuće financiranje presudno je za uspješno djelovanje narodne knjižnice. Bez
odgovarajućeg dugoročnog financiranja nemoguće je razviti politiku pružanja usluga i
učinkovito korištenje raspoloživih resursa.“

 FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2011. GODINU

planirano/ostvareno u 2011.

Rad knjižnice financira se iz zakonski predviđenih izvora financiranja: sredstava osnivača (Grad
Korčula), prihoda za posebne namjene (Ministarstvo kulture RH i Županija), vlastitih prihoda i
donacija:

konto prihodi i primici plan 2011. rebalans ostvareno

67111 Opći prihodi i primici
(Grad Korčula) 438.900,00 442.400,00 442.289,24

prihodi za zaposlene 381.900,00 385.400,00 385.289,24
redovna djelatnost 20.000,00 20.000,00 20.000,00

Programi 37.000,00 37.000,00 37.000,00
Prihodi za posebne
namjene 82.000,00 81.000,00 81.000,00

63312 proračun županije 7.000,00 6.000,00 6.000,00
63321 državni proračun 75.000,00 75.000,00 75.000,00

Kamate banke 112,44
Vlastiti prihod 88.800,00 75.000,00 75.390,90

66141 prodaja knjiga 24.566,40
661510 Fotokopiranje 9.009,50
661511 Upisnine 27.845,00
661512 AV 795,00
661513 Zakasnine 6.448,00
661514 MKP 60,00
661515 Uvez 1.380,00
661516 Predstava 3.140,00
661517 Internet 2.147,00

UKUPNO 609.700,00 598.400,00 598.792,58

Ukupni prihodi u 2011. godini ostvareni su u iznosu od 598.792,58 kn. Planirani su u iznosu od
598.400 kn (rebalans proračuna), te je razlika planiranih i ostvarenih prihoda 392,58  kn (0,999
%).

Rebalansom su planirana sredstva smanjena nakon potvrde o dobivenim namjenskim sredstvima na
osnovu prijava na javne pozive za financiranje programa kulture Ministartva kulture RH i
Dubrovačko-neretvanske županije, te projekcije smanjenih prihoda od vlastite djelatnosti.

financiranje
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 OBRAZLOŽENJE RAZLIKE PRIHODA:

 Prihodi iz lokalnog Proračuna ostvareni su u neznatno smanjenom iznosu za redoviti
rad knjižnice, dok su prihodi za prijavljene i prihvaćene programe isplaćeni u cjelosti.

 Prihodi za posebne namjene ostvareni su u iznosu predviđenom rebalansom za
programe po ugovorima:
 Ministarstvo kulture RH je za programe:

 Nabava knjižne i neknjižne građe - 55.000 kn kao i prethodne godine
 Informatizacija knjižnice – 10.000 kn
 Opremanje prostora knjižnice – 10.000 kn

 Dubrovačko-neretvanska županija je financirala prihvaćene programe po
Javnom pozivu za javne potrebe u kulturi:
 Dječja predstava u okviru programa Mjeseca hrvatske knjige - 3.000 kn
 Kreativne radionice - 3.000 kn

 Vlastiti prihodi u 2011. godini ostvareni su u 15% manjem iznosu od predviđenog u
početnom financijskom planu. Krajem godine rebalansom je izvršeno novo planiranje u
skladu s tekućim smanjenjem prihoda.

Ukupna sredstva prihoda utrošena su kako je i planirano za materijalne rashode redovite
knjižnične djelatnosti, te pojedinačne programe prema namjeni utvrđenim Programom rada
knjižnice za 2011. godinu.

konto REDOVNA DJELATNOST plan 2011.
rebalans ostvareno

opći
prihodi

proračun

vlastiti
prihodi

Rashodi za zaposlene 397.400,00 400.922,27 385.289,24 15.633,03
31111 plaće za zaposlene 319.300,00 319.274,04 319.274,04
31212 Nagrade 11.100,00 11.691,03 11.100,00 591,03
31321 doprinosi zdravstveno 49.500,00 49.487,48 49.487,48
31332 dorinosi zapošljavanje 5.500,00 5.427,72 5.427,72

32121
naknade za prijevoz na
posao 12.000,00 15.042,00 15.042,00

Materijalni rashodi 59.900,00 60.643,51 20.000,00 40.643,51
3211 Službeni put 6.500,00 6.599,00 6.599,00

32131 Seminari 800,00 100,00 100,00
32211 uredski materijal 13.500,00 13.714,09 8.000,00 5.714,09
32214 materijal za čišćenje 1.600,00 2.510,58 2.510,58
32251 sitni inventar 3.500,00 1.586,93 1.586,93
32311 usluge telefona 10.500,00 9.773,15 9.773,15
32313 Poštarina 2.000,00 1.007,63 1.007,63
32377 usluge učeničkog servisa 5.500,00 6.167,70 6.167,70

32381 ažuriranje računalnih
baza ZAKI i KGZ 14.000,00 13.932,00 12.000,00 1.932,00

32399 ostale usluge 2.000,00 5.252,43 5.252,43
Bankarske usluge 2.100,00 1.801,02 1.801,02

34311 usluge banaka 2.100,00 1.801,02 1.801,02
UKUPNO 459.400,00 463.366,80 405.289,24 58.077,56

redovna djelatnost



IZVJEŠĆE O RADU 2011.

GRADSKA KNJIŽNICA IVAN VIDALI , Obala korčulanskih brodograditelja bb, 20260 KORČULA
tel/fax 385(0)20 711 974, mob  091 3 711 974,  žr 2330003-1100076473, MB 3713881,  OIB 44855616115
gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr www.gk-korcula.hr

47

 OBRAZLOŽENJE RASHODA POSLOVANJA

 Redovna djelatnost knjižnice

Rashodi za zaposlene (plaće, doprinosi i nagrade) ostvareni su u okviru planiranih. Plaćeni su
sredstvima iz Proračuna Grada osim iznosa za dar djetetu jedne djelatnice plaćen iz vlastitih
sredstava knjižnice. U rashode za zaposlene ubrojeni su i troškovi prijevoza na posao (konto 32121)
u iznosu od 15.042 kn plaćenih vlastitim sredstvima knjižnice koji su ranije bili prikazani u
materijalnim troškovima.

Materijalni rashodi za troškove obavljanja redovite djelatnosti ostvareni su u povećanom iznosu u
odnosu na planirane za ostale usluge. Povećaje se odnosi na nepredviđene troškove javnog
bilježnika i Trgovačkog suda za utvrđivanje i objavu potpunog teksta Statuta Gradske knjižnice Ivan
Vidali usklađenih s promjenama Statuta iz 1996. i 2003. Godine.

 Obrazloženje po stavkama:

 3211 - Službena putovanja – troškovi stručnog usavršavanja i odlaska  na sastanke
Matične službe za narodne i školske knjižnice DNŽ

 32211 - Troškovi uredskog materijala – papir, boje za pisače, naljepnice za signature i
barkodove, zaštitne plastične folije, materijali za uvezivanje i plastificiranje

 32377 – Usluge učeničkog servisa – pomoćni poslovi u knjižnici, sređivanje depoa, rad u
knjižnici u ljetnim mjesecima

 32399 - Ostale usluge – RTV pretplata, Zana nadoknada za zaštitu prava nakladnika,
             javni bilježnik

 Pojedinačni programi

Planirana sredstva za pojedinaćne programe nisu rebalansom smanjivana tako da rubrika plan
2011. predstavlja puni iznos planiran u Programu rada za 2011. godinu, a realizirana su sredstva u
manjem iznosu rezultat smanjenog iznosa namjenskih sredstava realiziranih po svim izvorima
financiranja:

a) NABAVA KNJIŽNIČNE GRAĐE

konto naziv računa plan ostvareno Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni 9.500,00 9.036,67 4.000,00 5.000,00 36,67
32212 časopisi i novine 9.500,00 9.036,67 4.000,00 5.000,00 36,67

42
Dugotrajna

imovina 82.000,00 77.468,54 26.000,00 50.000,00 1.468,54

42411
knjige u
knjižnicama 81.000,00 76.393,24

42429
multimedijalna
građa 1.000,00 1.075,30

UKUPNO 91.500,00 86.505,21 30.000,00 55.000,00 0,00 1.505,21

programi
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Rashodi za nabavku nefinancijske imovine, tj. knjižne i neknjižne građe, ostvareni su u
smanjenom iznosu od 94% u odnosu na plan.

Projekt nabave knjižnične građe najvažniji je u okviru Programa razvoja i djelovanja knjižnice. O
uspješnom ostvarenju ovog projekta ovisi daljnji razvoj knjižničnih službi i usluga, kao i učestalost
njihova korištenja. Ministarstvo kulture RH podupire ovaj program i pruža mu svake godine redovitu
financijsku potporu uz obvezu korisnika da uz pomoć osnivača osigura preostala sredstva za ovu
namjenu.

b) IZDAVAČKA DJELATNOST KNJIŽNICE

Izdavačkom djelatnosti Gradska knjižnica Ivan Vidali doprinosi promociji zavičajnih autora i ujedno
potiče razvoj kreativnosti kroz stvaranje vlastitih književnih uradaka. Aktivnost se svodi  na tiskanje
odabranih djela po objavljenom natječaju uredništva Biblioteke Žilković. Izdanje novih naslova ovisi
o kvaliteti djela prijavljenih na natječaj, ali je ograničena i mogućnošću financiranja.

konto naziv računa plan ostvareno Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

Županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 19.000,00 10.174,71 5.000,00 5.174,71

3233
promidžba i
informiranje 1.500,00 1.474,71

32371 autorski honorari 10.000,00 0,00

32391
grafičke i tiskarske
usluge 7.500,00 8.700,00

UKUPNO 19.000,00 10.174,71 5.000,00 0,00 0,00 5.174,71

Za troškove izdavačke djelatnosti u 2011. godini utrošeno je ukupno 10.174,71 kn sufinanciranjem
programa iz Proračuna osnivača i vlastitim sredstvima knjižnice.
Sredstva su utrošena na tiskanje slikovnice Srećko ide u svemir Sare Kalogjera koju je uredništvo
Biblioteke Žilković odabralo na natječaju objavljenom krajem 2010. godine kao i objavu novog
natječaja krajem 2011. godine na osnovu kojeg će se odabrati djelo za tiskanje u 2012. godini.

c) OPREMANJE PROSTORA KNJIŽNICE

Prostor knjižnice opremljen je policama za smještaj knjižnične građe u skladu sa Standardima za
narodne knjižnice RH. Knjižnični fond knjižnice iz godine u godinu raste i nužna je potreba za
nabavkom dodatnih polica, kako bi se po pravilima knjižničarske struke smjestila sva raznovrsna
knjižnična građa.

Postupkom obavljene revizije knjižnog fonda izdvojen je veliki broj jedinica knjižne građe koje se
zbog slabije posudbe preselilo u skladišni prostor. Građa je obrađena u programu ZAKI, smještena

konto naziv računa plan ostvareno Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

Županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 4.000 7.007,90 1.000,00 6.007,90
32393 uređenje prostora 4.000 7.007,90 1.000,00 6.007,90

42
Rashodi za nabavu

dugotrajne
imovine 10.000 9.680,10 9.000,00 680,10

42212 uredski namještaj 10.000 9.680,10 9.000,00 680,10
UKUPNO 14.000 16.688,00 0,00 10.000,00 0,00 6.688,00
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na police po pravilima struke i nalazi se u računalnom katalogu kako bi se na zahtjev korisnika
mogla posuditi.

Za smještaj velikog broja knjiga bilo je potrebno nabaviti dodatne police koje su smještene u
skladišni prostor.

Namještaj u čitaonici (8 fotelja), nabavljen 2006. pri useljenju u novi prostor, oštećen je i derutan
zbog svakodnevnog korištenja velikog broja posjetitelja. Kako bi se i dalje zadržao ugodan i uredan
prostor trebalo je fotelje popraviti i ponovno ih tapecirati.

Osiguranim sredstvima iz Ministarstva kulture RH na osnovu prijave za program Opreme skladišnog
prostora knjižnice nabavljene su dodatne police za smještaj knjižne građe i dodatni ormarići s
ključem za smještaj vrijednijih stvari.
Dodatna sredstva osigurana su iz vlastitih sredstava knjižnice.

d) KULTURNO-ANIMACIJSKI PROGRAM I MJESEC KNJIGE

Poticanje knjige i čitanja jedan je od temeljnih postulata poslanja narodnih knjižnica, pa je time i
važnost programa Kulturno-animacijske aktivnosti i obilježavanje manifestacije Mjesec
knjige u Gradskoj knjižnici Ivan Vidali na visokom mjestu.

konto naziv računa plan ostvareno Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 9.000,00 10.695,81 2.000,00 3.000,00 5.695,81
32313 poštarina 1.030,20
32399 predstava 5.000,00
32931 reprezentacija 4.665,61

UKUPNO 9.000,00 10.695,81 2.000,00 0,00 3.000,00 5.695,81

Program je ostvaren u iznosu većem od planiranih najvećim dijelom iz vlastitih sredstava uz pomoć
Grada Korčule i Dubrovačko-neretvanske županije (namjenska sredstva za kazališnu predstavu)

Iako je Programom rada u 2011. u Mjesecu hrvatske kjige planiran odlazak na Interliber na
predstavljanje izdavačke djelatnosti zbog nedostatka financijskih sredstava i obimnog programa
naše knjižnice taj put nije realiziran. Izdavačka djelatnost Gradske knjižnice Ivan Vidali
predstavljena je u okviru izdanja narodnih knjižnica Republike Hrvatske u organizaciji Knjižnica
grada Zagreba.

e) INFORMATIZACIJA KNJIŽNICE

Projektom informatizacije knjižnice u mrežnom okruženju planirano je kontinuirano svake godine
obnoviti zastarjelu i dotrajalu informatičku opremu uz redovito održavanje postojeće opreme i
ulaganja u informatičke programe.

Planirani projekt informatizacije u potpunosti je ostvaren odobrenim namjenskim sredstvima
Ministarstva kulture RH po prijavljenom programu Informatizacija knjižnice i manjim dijelom
vlastitim sredstvima knjižnice.

Zbog svakodnevnog korištenja računala i interneta od strane velikog broja korisnika, osobito djece,
dolazi do čestih kvarova, pa je potreba za servisiranjem i održavanjem računala stalno prisutna.
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Knjižnica redovito svake godine na sva svoja računala ugrađuje antivirusni program  zbog velikog
broja korisnika s različitim znanjem korištenja računa, čime se smanjuje mogućnost unošenja virusa
u računala, a time i česti kvarovi i potrebe za servisiranjem. Ove godine ugrađen je antivirusni
program Vipre antivirus na sva računala.

Konto naziv računa plan ostvareno Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 5.000 4.661,98 4.000 661,98

32322
tekuće i investicijsko
održavanje 2.735,19

32389
ostale računalne
usluge 1.926,79

42 Rashodi za nabavu
dugotrajne imovine 6.000 6.818,00 6.000 818,00

42211 računala i računalna
oprema 6.818,00

UKUPNO 11.000 11.479,98 0,00 10.000 0,00 1.479,98

Obrazloženje utrošenih sredstava:
- servis i održavanje postojećih računala
- računalni antivirusni program
- kupnja novog PC računala za korisnike

Zahvaljujući odobrenim namjenskim sredstvima Ministarstva kulture RH za nabavu informatičke
opreme kupljeno je novo PC računalo za korisnike (HP Compaq CG 5000).

f) KREATIVNE RADIONICE

Kreativne radionice organizirane u prostorima knjižnice i Doma kulture predstavljaju stalnu ponudu
knjižnice kroz cijelu godinu, intenzivnije i brojnije u vrijeme ljetnih mjeseci. Vrlo su popularne među
mlađim korisnicima i njihovim roditeljima, ali i starijoj kategoriji korisnika knjižnice.
Ove godine, pogotovo u Mjesecu hrvatske knjige kreativne radionice su tematski proširene, pa su
osim likovnih organizirane i kreativnim literarne radionice, kao i radionice s pričanjem priča i
pogađanjem i slaganjem zagonetki.

Pored stalnih voditelja radionica svake se godine pojavljuje određeni broj mladih volontera koji rado
nastavljaju posao voditelja radionica u materijalima i tehnikama koje su naučili upravo na ranije
organiziranim radionicama. Korisno i kreativno ispunjavanje slobodnog vremena preduvjet je
pravilnog razvoja mladih ljudi u vrijeme kada se na svakom koraku pojavljuju različita neprimjerena
ponašanja koja opterećuju pravilan i zdrav odgoj i odnos prema društvu i radnim obvezama.

Vrijednost održavanja kreativnih radionica prihvaćena je i dodatno financirana od strane
Dubrovačko-neretvanske županije.

Održane radionice ostvarile su veće financijske troškove od planiranih, a podmireni su namjenskim
sredstvima Dubrovačko-neretvanske županije po prihvaćenom programu Kreativnih radionica i
vlastitim sredstvima. Troškovi se odnose na materijal i honorare voditeljima isplaćene putem
učeničkog servisa.
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konto naziv računa plan ostvareno Grad
Korčula

Ministarstvo
kulture RH

županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

32 Materijalni rashodi 5.000 6.134,06 3.000 3.134,06
3221

1 uredski materijal 2.438,06
3237

7 voditelji radionica 3.696,00
UKUPNO 5.000 6.134,06 0 0 3.000 3.134,06

 UKUPNI PRIHODI I RASHODI U 2011. GODINI
* ukupni plan = plan 2011. + preneseno 2010.

OPIS ostvareno u
2011.

preneseno
2010/2011

UKUPNO

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 598.792,58 16.516,00 615.308,58
UKUPNI RASHODI I IZDACI 605.044,57 10.264,01 615.308,58

Iz Financijskog izvješća za 2011. godinu vidljivo je da su sredstva za redovitu djelatnost knjižnice
ostvarila u planiranom iznosu, a za pojedine programe i projekte u neznatno smanjenom iznosu.

Izvršeno je realno planiranje i realizacija redovitog poslovanja i posebnih projekata knjižnice u 2011.
godini.

Otvorene fakture iz 2010. godine

Nepodmireni račun KPK u iznosu 1.065 kn za izvršeni posao fotokopiranja i uvezivanja prenesen iz
2009. i 2010. godine podmiren je u cjelosti realiziranom cesijom Zajednica športova Grada Korčule -
Grad Korčula – Gradska knjižnica Ivan Vidali.

SVEUKUPNO
RASHODI plan ostvareno Grad

Korčula
Ministarstvo
kulture RH

Županija
DNŽ

vlastiti
prihodi

redovna djelatnost 459.400,00 463.366,80 405.289,24 0,00 0,00 58.077,56
Programi 149.500,00 141.677,77 37.000,00 75.000,00 6.000,00 23.677,77

UKUPNO 608.900,00 605.044,57 442.289,24 75.000,00 6.000,00 81.755,33

ukupno

zaključak
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 Statistika narodnih knjižnica Dubrovačko-neretvanske županije

Statistika poslovanja knjižnice redovito se dostavlja Matičnoj službi za narodne i školske knjižnice
Dubrovačko-neretvanske županije na propisanim obrascima Nacionalne i sveučilišne knjižnice s
traženim podacima koji se donekle razlikuju od naših uobičajenih podataka (tablice u prilogu).

Skupna statistika svih knjižnica Županije dostavlja se Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici, Hrvatskom
zavodu za knjižničarstvo.

ravnateljica

Tajana Grbin

PRILOZI:
1. Promotivni letak Mjeseca hrvatske knjige 2011.
2. Popis časopisa i novina
3. Dopisi (scan)
 Zapisnik o reviziji
 Zapisnik o otpisu
 Matična služba za narodne i školske knjižnice
 Hrvatski zavod za knjižničarstvo

4. Statistika Matične službe za  narodne i školske knjižnice
5. DVD sa slikovnim materijalima obilježavanja kulturnih događanja

dodatak
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Gradska knjižnica Ivan Vidali

Program Mjeseca hrvatske knjige 2011.

Otvorena vrata knjižnice – 21.10. do 22:oo

čitamo pjesnike

Prvi put u knjižnici – uskoro idem u školu
posjet za predškolce iz dječjih vrtića

I ja sam krenuo u školu – sada sam član knjižnice
učenici prvog razreda osnovne škole

Slika na slovo, slovo na slici
čitanje priča i crtanje na izabrano slovo

Tko će prije… ?
slaganje slagalica (puzzle)

Čitajmo i pričajmo zajedno
lektira u knjižnici

Malo kino u knjižnici
projekcije dokumentarnih filmova o životinjama

Kad se ispričaju sve priče
crtamo i pričamo Grigora Viteza

„Zavičajni govor“ – da se ne zaboravi
radionice dijalektalnog govora

„Snjeguljica i sedam patuljaka
lutkarska predstava

Čitamo korčulanske pjesnike
Književna radionica Trifora
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„Srećko ide u svemir“ – autorica Sara Kalogjera
„Vesela susjeda“ – autorica Đina Radovanović

predstavljanje slikovnice u knjižnicama
u Blatu, Vela Luci i Orebiću

„S neba cvjetovi“ – autorica Marina Kljajo-Radić
predstavljanje zbirke pjesama

„Moje sunce“ – kreativna radionica
za djecu s posebnim potrebama

                                    mentor: Mirela Tolj

Veljko Barbieri u gostima
predstavljanje knjiga „Priča o dalmatinskoj kuhinji“

i  „Ja Dioklo Jupitrov sin“

„Mobilni knjižničari“ – predstavljanje
Europski dom Dubrovnik

Biblioteka Žilković
novi natječaj za tiskanje knjige u 2012. godini

Online katalog korcula.zaki.com.hr
edukacija korisnika

Zanimljivosti starih knjiga
izložba knjiga (19. i početak 20. st.)

Setemana
prelistajmo stare brojeve 2004-2006

najave i više o programu na www.gk-korcula.hr
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POPIS ČASOPISA I NOVINA

I. DNEVNE NOVINE 1. Slobodna Dalmacija

                                       + digitalno izdanje Slobodne Dalmacije

II. TJEDNE NOVINE 1. Dubrovački vjesnik
2. Globus
3. Gloria
4. Nacional
5. Moj stan
6. Moj dom

III. DJEČJI ČASOPISI

1. Drvo znanja (enciklopedijski časopis za mlade)
2. National geographic junior

IV. ČASOPISI

1. Acta turistica (časopis za turizam)
2.   Časopis za suvremenu povijest
3. Društvena istraživanja
4. Dubrovnik (časopis za književnost i znanost)
5. Ekološki glasnik
6.   Ekonomija
7.   Filozofska istraživanja
8. Godišnjak Grada Korčule
9.   Hrvatska vodoprivreda
10. Jezik (časopis za kulkturu hrvatskog jezika)
11. Književna smotra (časopis za svjetsku književnost)
12.   Luško libro
13. Meridijani
14.   Narodna banka Hrvatske (bilten)
15. Naše more (pomorsko znanstveni časopis)
16. National geographic (na hrv. jeziku)
17. Obrtničke novine
18. PC chip (informatički časopis)
19. Pomorstvo (Journal of Maritime Studies)
20. Priroda (časopis za popularizaciju prirodnih znanosti)
21.   Službeni glasnik Grada Korčule
22. Turizam (časopis za turizam)
23. Unikat (ideje za kreativne)
24. Vatrogasni dnevnik
25. Vita (mjesečnik za zdravlje)
26. Vjesnik bibliotekara  Hrvatske
27.   Vrt
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MATIČNA SLUŽBA ZA NARODNE I ŠKOLSKE KNJIŽNICE - statistika

ŽUPANIJA: Dubrovačko - neretvanska Godina: 2011.

I. MREŽA KNJIŽNICA
Status knjižnice Bibliobus
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Gradska knjižnica Ivan

Vidali Korčula Korčula 5.889 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

UKUPNO 5.889 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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ŽUPANIJA: Dubrovačko - neretvanska Godina: 2011.

II. PRISTUP, PROSTOR I OPREMA
Broj
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1 Gradska knjižnica
Ivan Vidali 417 261 29 9 6 6 1 1 0 0 0 8 5 1 1 0 0 ZAKI 818 503 52 0

UKUPNO 417 261 29 8 5 5 1 1 0 0 0 7 4 1 1 0 0 ZAKI 754 503 52 0
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ŽUPANIJA: Dubrovačko - neretvanska Godina: 2011.

III. A   KNJIŽNIČNA GRAĐA - ZBIRKE I NABAVA KNJIGA
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ŽUPANIJA: Dubrovačko - neretvanska Godina: 2011.

III. B   KNJIŽNIČNA GRAĐA - NABAVA PERIODIKE I DRUGE GRAĐE, OTPIS
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IV. KORIŠTENJE  I KORISNICI
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V. PRIHODI I RASHODI
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VI. ZAPOSLENICI
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